
   3و آمار  رياضي 

2و اختلاف مشترك آن 5اگر جمله ششم يك دنباله حسابي برابر -1

5
 باشد، جمله شانزدهم اين دنباله كدام است؟  

1(3   2 (15  3(9   4 (8  

1در يك دنباله حسابي با اختلاف مشترك - 2

3
 است. جمله چهارم اين دنباله كدام است؟  95جمله اول برابر 10، مجموع 

1 (14  2(19   3 (8  4(10   

 باشد. جمله چهارم اين دنباله كدام است؟  مي 36ضرب جمله سوم و پنجم برابر  حاصلبت با جملات مثدر يك دنباله هندسي  - 3

1 (6  2 (8  3 (12  4 (9  

1در يك دنباله هندسي جمله چهارم برابر - 4

4
31باشد. مجموع چند جمله اول اين دنباله هندسي برابر مي 2و جمله هفتم برابر  

32
 است؟  

1 (3   2 (5  3 (6  4 (4  

 كدام است؟  64هاي چهارم عدد  ضرب ريشه حاصل - 5

1(8   2 (8  3(
4

8   4(4
8   

 نه است؟ است. ريشه نهم اين عدد برابر كدام گزي 5برابر aريشه سوم عدد  - 6

1(5
25   2(

5
25   3(

3
5   4(3

5   

Aاگر - 7 4 4
2 3 5 27   باشد حاصلA  كدام است؟ 

1(
3

10 3   2 (25  3 (30  4(
4

10 4   

)حاصل عبارت - 8 )

( )

1

63

3

2

2

4

    كدام است؟  

1(
4

2   2(
1

2
   3(

1

4
   4(

3

22   

Aاگر - 9 ( ) ( ) ( ) ( )

1 1 1 1

3 2 3 34 45 225 3 5 9 15    گاه حاصل آنA
3

  ست؟ كدام ا 

  45) 4  15) 3  27) 2  ) صفر 1

)حاصل عبارت -10 )

2

3
64

27



  كدام است؟  

1(
9

16
   2(

3

4
   3(

4

3
   4(

16

9
   

در تساوي mمقدار  - 11
m 8

5

6

12 12
3

1
4 4

16




 
  ؟م استكدا 

1 (2  2(3   3 (4   4(5   

)ساده شده عبارت -12 / )

( )

1

3 3

2

1 1
64 0 125

2
1 3 2 3

  
 

  كدام است؟  

1 (5/0  2(3   3 (5/4  4(2 3   

xنمودار تابع -13
y ( )3  كند؟  دستگاه مختصات عبور مي از كدام نواحي  

  ) اول و دوم 4  ) دوم و سوم 3  ) سوم و چهارم 2  ) اول و چهارم 1



xنمودار تابع -14
y (n )2   به شكل مقابل است. محدودهn ؟كدام است   

1(n 2 3   

2(n  1  

3(n  1   

4(n   2 1   

xنمودار تابع - 15
y ( )

1

6
  محورyكند؟  ها را در كدام نقطه قطع مي  

1(( , )
1

8
ο   2(( , )1ο   3(( , )1ο   4(( , )2ο   

xfنمودار تابع -16 (x) m( )
1

2
  از نقطه( , )1 2 حاصل ،گذرد ميf (   كدام است؟ 3(

1(
1

8
   2(

1

2
   3(

1

4
   4(8   

xنمودار توابع -17 x x x
y ( ) , y ( ) , y , y

1 1
3 2

3 2
    اند.  در يك دستگاه مختصات رسم شدهA ،B ،C  وD ترتيب مربوط به كدام نمـودار   به

  است؟

1(
x x x x

( ) , , ( ) ,
1 1

3 2
2 3

   

2(
x x x x

( ) , ( ) , ,
1 1

2 3
2 3

   

3(
x x x x

( ) , , , ( )
1 1

3 2
2 3

   

4(
x x x x

, , ( ) , ( )
1 1

3 2
3 2

   

xكدام گزينه در مورد تابع - 18
f (x) ( )5  درست است؟  

1(fD  N   2(fD
R   3(fR { } 1   4(fR { }  οR   

ايي در حال افزايش من صورت درصد به 5/12ميليون نفر است. اگر تعداد بيكاران اين كشور با نرخ  8تعداد افراد بيكار يك كشوري در حال حاضر  -19

  باشد تعداد بيكاران اين كشور بعد از يك سال چند ميليون نفر خواهد بود؟ 

1 (6  2 (7  3 (9  4 (10  

1سال به 3اي پس از گذشت  مقدار يك ماده - 20

27
  شود؟  ايي تجزيه ميمصورت ن رسد. اين ماده با نرخ چند درصد به مقدار اوليه آن مي 

1 (33  2 (66  3 (42  4 (56 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


